

《胡柚娃》动画电影在全省各大影院同步上映

记者 郑月红

自影院复工以来,不少影迷们纷纷打听何时有新片公映。在佳片云集的八月,有一个好消息和大家分享:全省“电影暖场活动”正式开启了!其中,更有一部值得期待的动画电影闪亮登场,具有常山元素的动画电影《胡柚娃》将在全省各大影院同步上映。

“胡柚娃”卡通动漫应运而生

好山好水育好果。作为“常山三宝”之一,我县共有胡柚种植面积近10万亩。近年来,随着文化产业的发展,动漫产业迅速崛起。2013年初,县委宣传部将常山胡柚产业延伸到文化产业中,并联合上海美术电影制片厂、上海吉盛文化传播有限公司,着手设计了以“常山胡柚”为原型的“胡柚娃”卡通形象:金黄的皮肤,胖嘟嘟的身材,头戴休闲帽,身着花衣裳,一双大圆眼,嘴角总上扬,甚是可爱。原创乡土动漫卡通形象“胡柚娃”也是全省首个以当地特产为原型设计的城市动漫卡通形象。

是主角更胜主角。随着创作的不断深入,胡柚娃知名度不断扩大,不仅成为动画主角,更是常山城市形象的宣传大使。自2013年起,一系列“胡柚娃”动漫卡通作品,包括《胡柚娃之胡柚诞生记》《胡柚娃之拜师学艺记》《胡柚娃之保护祖宗树》《胡柚娃之仙果奇缘》《胡柚娃之保护水资源》《胡柚之客》等手绘动画片呼之欲出;进而衍生出公益广告片《文明出行》《爱城护绿》

《清洁家园》等。胡柚娃玩偶、扇子、铅笔、优盘以及胡柚娃连环画和画册等文创产品也相继问世。

亮相“国”字号活动声名远扬

随着传播的不断扩大,“胡柚娃”渐已成为家喻户晓的卡通动漫形象。它生动地传播了常山地域文化,使常山胡柚品牌影响力不断扩大。自2013年起,《胡柚娃之胡柚诞生记》《胡柚娃之拜师学艺记》等系列动画艺术短片先后被列入了省、市文艺精品扶持项目,并获得衢州市第二届文艺精品“南孔奖”等诸多奖项。2019年,《胡柚娃》系列动画片还获得了浙江省第十四届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖以及“2019年度浙江省文化创意产业优秀文创项目”奖。

此外,胡柚娃系列作品还纷纷亮相中国国际动漫节、法国戛纳电视节等,走上国内、国际舞台,通过文创产品展示、趣味活动等吸粉无数,胡柚娃动漫形象被大众熟知。相关活动被人民日报、央视网、浙江日报、上海电视台、浙江卫视等近百家媒体关注报道与转载,反响强烈。

电影上线省内院线均可观看

此次上映的《胡柚娃》动画电影是以常山胡柚诞生的民间传说故事为基础进行改编创作的动画,采用中国动画学派国漫艺术风格打造,为近年来首部

反映新农村生态文明与文化建设的中国学派动画片。该动画由上海美术电影制片厂打造,以常山特色水果“胡柚”为主角,融合水墨、剪纸等多种中国传统艺术特色。该片讲述的是孝子胡进喜为给父亲治病,孝心感动了八仙铁拐李,遂将仙果种在人间,以造福百姓的故事。2019年,影片在制作完成后顺利拿到了电影“龙标”,实现了品牌的再一次提升。

“动画电影《胡柚娃》它更强调中国民族特色的画面视觉风格,它来源于古代民间故事,采用民间美术形式给观众更直接的艺术感染。”影片总制片人刘峰是地地道道的常山人,从创作之初,他便带领团队,回到常山进行实地采风,亲身感受这里的徽派建筑、地方戏曲、山水古镇、淳朴民风等。“家乡的山水赋予我创作灵感,之所以能入围全省‘电影暖场活动’,我想它是今年唯一一部浙产动画的缘故吧。”刘峰告诉记者,将“常山三宝”尤其是常山胡柚融入创作中,是为更好地传播常山文化,让常山文化精华被更多的人熟知并远扬。

据了解,此次浙江省“电影暖场活动”从8月1日起持续至8月31日,期间共有精心挑选的13部不同类型电影播放上映。值得关注的是,此前发放的浙江1000万电影券也适用于本次活动。



2020年浙江省青少年国际跳棋锦标赛举行

8月21日上午,2020年浙江省青少年国际跳棋锦标赛在我县举行,来自全省各市地10支代表队共175名运动员参赛。据悉,今年是常山第四次承办国际跳棋锦标赛,本次比赛分100格男、女个人、混合团体赛和64格男、女个人、混合团体赛,分别设甲、乙、丙、丁四个组别,参赛年龄从7岁至16岁,比赛时间将持续到8月23日。

记者 李欣宁 胡志鹏 摄

强化“两法衔接” 助力扫黑除恶专项斗争收官

本报讯(记者 郑月红)如何堵塞“漏洞”,消除监管“盲区”,让黑恶势力无处遁形?近年来,我县围绕扫黑除恶专项斗争工作,以边督边改方式,建立两法衔接新型机制,突出行政执法和刑事司法“两法衔接”,完善扫黑除恶的长效机制,取得了显著成效。

7月30日,在完成补充证据后,我县一起涉案价值达1800余万元的非法开采凝灰岩案件,正式移交至公安机关受理并立案,犯罪嫌疑人童某已被公安机关刑事拘留。2017年9月,在与常山县森林林业开发有限公司签订大坞水库下林区道路抢修工程后,犯罪嫌疑人童某在合同期内以项目建设为由,进行非法开采石块并切割外运。据中化地质矿土总局浙江地质勘察院出具的《浙江省常山县辉埠镇塘底清菜采石场开采点资源储量估算报告》,截至2019年

11月,该项目点共涉及开采消耗资源储量19001立方米,总重约4.6万吨。据县物价部门出具的询价报告显示,2017年至2019年,童某非法开采的凝灰岩堆方量为5000余立方米,涉案价值达1807万元。

此案涉案金额较高且影响较大,案件审理之初,公安机关在审理后认为,该案案卷过于简单且存在证据不足问题,遂将其退回并指定由县公安局外港派出所办理该案。期间,我县“两法衔接”中心正式介入,并多次召集检察院、公安局、资规局等部门,进行沟通协调统筹推进案件办理。近日,在完成证据补充后,该案正式移交至外港派出所办理。

针对执法实践中行政执法和刑事司法之间存在的部门壁垒、程序障碍、规范不一、效能不佳等问题,我县按照“一中心+四区块”模式,在县公安局新

都派出所搭建行政执法办案平台,设立“两法衔接”中心,有力推进生态环境等领域扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

2019年以来,常山江发生多起夜间私下盗采河滩砂石的违法犯罪事件。县林水局多次开展现场执法,进行行政处罚,仍未能起到良好治理成效。8月20日,县林水局现场查获一起盗采砂石案件,立即向“两法衔接”办案中心提交案件,通过“两法衔接”机制组织公安、检察院、法院等部门会商。9月5日,县公安局正式对该案件进行刑事追查,而涉及此案的四名嫌疑人已被刑拘。

据了解,我县“两法衔接”中心自2019年8月成立以来,通过整合部门资源、形成打击合力,共移送案件318件,采取刑事强制措施400人,为我县行业主管部门执法提供了有效支撑,有力地打击了黑恶势力嚣张气焰,净化了社会风气。

强发展 求突破
对标“重要窗口” 实施“八大行动”

万洋众创城首批企业入园

本报讯(通讯员 陈建平)8月18日上午浙江(常山)万洋众创城入园仪式举行,标志着企业正式入园投产,比预期提前5个月。

常山万洋众创城是山海协作招商引资省重点项目、市长工程,项目用地约930亩,建设规模约130万平方米,总投资50亿元。项目建成后,可容纳300到500家康养家居、休闲体育、装备制造、新材料等制造企业入驻,预计园区年产值近50亿元。

项目落地后,我县相关职能部门、破山行动服务组等以随叫随到、服务周到的工作作风,无缝对接企业需求,精准高效快办事、迎难而上破难题,全力助推项目建设。目前,已开工建设面积为14万平方米,投资3.75亿元,引进签约小微企业49家。1号、2号、3号、5号楼四幢厂房交付使用,此次入园投产的企业有13家。

温馨提醒

产妇产下4.9公斤巨婴

医生提醒:一定要做好孕期保健

本报讯(通讯员 王海福 饶珊珊)“哇,这么大的宝宝,好可爱!”“你的宝宝一生下来就能抵人家两三个月大的婴儿。”近日,一名女婴在县妇幼保健院平安出生,让人吃惊的是,这名新生儿体重重量达4.9公斤,属于“巨大儿”。县妇保院相关医生提醒:“巨大儿”会给母女带来一些不利影响,一定要做好孕期保健,采取有效措施预防。

据了解,按照现代医学标准,当新生儿出生时体重≥4000克(4公斤)就称为“巨大儿”。一般来说,新生儿体重控制在2.5—3千克,孕妇孕期体重增加10—13千克为宜。“巨大儿”会给产妇和新生儿本身带来一些不良影响,产妇分娩时易导致难产,引发大出血、子宫脱垂、子宫破裂等并发症,胎儿容易出现宫内窘迫,严重时窒息等情况,同时,“巨大儿”也是糖尿病的高危人群。

医生提醒,胎儿肥胖并不是件好事,不仅会给孕妇带来身体上的负担、生产时的危险,宝宝以后的护理也需要特别关注。另外,做好孕期保健,采取有效措施预防“巨大儿”很关键,例如合理膳食、孕期适当运动、孕期常规糖尿病筛查、定期产检等,广大孕妇一定要引起重视。

开展禁毒宣传教育活动

本报讯(记者 江琪 通讯员 汪浩)8月18日上午,东案乡禁毒办联合乡纪委、司法所开展禁毒宣传教育活动。

活动中,工作人员通过现场讲解毒品危害事例、发放禁毒宣传扇及宣传单等方式,提高村民认识毒品、拒绝毒品、防范毒品的意识,引导村民自觉远离毒品,抵制毒品。

曝光反馈

1. 本报8月18日二版曝光的8月17日下午1时48分,在县城大桥路路口,一辆面包车未礼让行人反馈:8月21日10时30分,大桥路路口机动车不礼让行人的交通不文明行为仍然存在。在记者观察的短短15分钟内,最多有4辆车连续通过斑马线,行人只能在一旁等待。

2. 本报8月19日二版曝光的8月17日晚上,溪滨路绿化带车辆违停反馈:8月21日17时,溪滨路绿化带停车的已整改到位,没有车子停在绿化带上。

3. 本报8月21日二版曝光的8月19日早上6时57分,街心公园市民抽烟后,随意乱扔烟蒂反馈:8月21日18时40分,已整改。